PEGR

qb BB

EEEIN

L ARAT, B S0 H OGS A G ESHEEEEF L.

2. [l PR Gk B NI AL S EREIE XN EHNERFSR
W naiEcsh. IR BT S B A RS, EEEREEN EEREE
BE . BEARE .

3. XN HE AR EMEE £ IFEE,

1. ARG FEERNA SELTHNE.

— GRS A QNG BNG 5 4, 3 10 4. ESNELHNNANET G, RE—AER
EEERMN.
L. BaoES A={z|22<4) .84 B={—2,—1,0,1,2} ,Ml ANB=

A 5_21_11{]91;2}' B- {_1!{]!1}
C. 10,1} D.{0,1,2}
2' Eﬁ Z1+%22 ﬁﬁ- <) +zﬂ=2121_:;=2igmu i B
A. 2i B 31 .2 D, 3
7 2 —
3. B AT £ C:f;—g—z=l(al'~3*0-b::}0}—%ﬁﬁjﬁﬁﬂfjﬂﬁi&r 242 M CRIB.LHEN
A3 B. 6 C.9 .12
4, ¥tla, ) BFEHEIF, H aTa:=3,a: ~a-=0. Ml a; —a,. =
A. 24 B. 35
C 48 I'. 64

5. B f(2) = ERKECh

E‘ k JET“L M| :L 71
_150\51 2 1) ) S 1 173 2 . S0F 1 3
- - : .

A B n

6o F PR EARA RS HH v=— 20+ m.mER HYIAIE
A PC i et gy -
B. fla)=r1 +¢

T

2
D. f(x)=Jz+2x

Co JAL) = T

(B=H% £1F(k47)] . 24— 34(



7. WA s B R JUANAHE ) 9 IE 5 T DFEE T B JUE AR T B A 41, U] o= A

A, % B. % VLﬁﬂ'f
o D. 3%
8. EHIA *+y'=4 5 2 MM T E . F B, 5SIPLR C. y* =2p2(p =0T A, BPA,
# IR C n9fE sk FL HA BF 5Lk C 5B —43 s hD l |[DF| —|AF| =
A2 B. 1 C.6 N, 8
ZEEE AR A MR, SME S S L2205 EBNIALHNERP, FEIMAFSEEE
K. ZFIEXN B 5 &, MMENAE 2 &, BEENE 0 5.
9. CLCHI—AHEE &y ots vty o1y v okl o, € (10,90),/=1,2,3,4,2s=10,2 =90,x, + 22 +
xy L, =200 F BB wob B R . 37208 oo BT BB SG  FIRBARGI TR n,
A. x=50 I3, #7560 C.m=n D. m<ln

10. B REREL £ () =2sin(Zx+75)
A. f(@) B98N E RS
B. M2k x=— 222 f(2) ESH— RS
C. FTE, ) LA 2 MR/MER
D. ZE18 5| R y=2cos 2z WEZ. K FCOMESR ﬁf?ﬁ""f"*fﬁuﬁf}f

11. @, #E IE M H ABCD—A,B,C,\D, F.AB=2,AA, =/2.E 3} /D ¢,
AB #yh F 2% BB, E— g, N B/
A. EF+FC, #fx/MER /11 e
B. fffEs F.{#17% EF | D,\E T | ds

C. f#1£ 5 F . f534% EF // DC, A E B

D. fifEs5 F,{#i18 L EFC=60°
12. B4 aZ% yb=rcos l,.:-:Z,'Bln %,lﬂll

3
A. a<<b B. c<<b C. b<a D) e
S AT 4 NBL,B/NEDS 47,3 20 43
13. EEMar a— Cr 20b—{(3v— 1w a b a » h= A

14, IR F G 00— S I 88, H AT Ay vy f’[h/ﬁ'f(.ry} = f(x) f(¥)  FFf(—1)
=10 gCa)-2 (RfRdi A

15. FE 0 % b AU L 5o 4% FI* AT 10 f’i“* Lol npiEe A U, Forp 2 A4 UBROGIR & k&
34 AR g R AR 3 1 T2l AT HUR, AR Tl = 0H 1 R4
FECOCHRMA T A

16. 7E=#etlE A—BCD W, LABD=/ABC=60", BC=BD=2,AB=4,l| =#% A— BCD 4}
ERRREAN A

[B=%8% #B2H(#40)) + 24 - 34C



M AR AL 6 /N, 2 70 4 MRS HH SCR RE IE R T AR B iR L A7 TR
17. (10 4)

EAE3 (a, )} EVA 3 R A 284K 0 BYAERERI], B a) ras a0 ﬂh%ktﬁ?ﬂ
(1)3&@..}%:&1@1&'%;

@ by =—2T— SR WHY (b, MM 0 0000 T,

nd m+1

18, (12 ).

TEAABC 1, F’gﬁ A B Ciimﬂﬂﬂléi“ﬂl]% a  bycs H becos C+ccos B=3acos A.
(1Y cos A}

(B AABC WHE B2 ,a=2,3RAABC i .

19. (12 4

i, fE= e S—BCD #, E J& BC 94 &, ASCD ﬁ&SBD i@jblﬁ_ﬁiﬁ
(1)3E#3 : BC_| SD.

(2)% BE=DE, /5 F i &SF=DE,k — s F—BS—D amazﬁ

[(B=M% %3534 7))



12

(12459

A AT SR AOHERR 3 B P80 402,k B 2T # & 30%, K AT Bk 30%,

P RHERE SRR 95%, Z) A HERR M A i 2 h BZA,WFEFE*J?#F%E@&#E_”_..

2% 96%.
(DFE/NKBRZ T HE 1 ADHEER, SRS A9 HEER &85 S A 182

(ENEBEATHHE 2 NHERE 058, BT 1 A3 H T, 1 '?*ﬂiﬂéﬁﬁr aaai

S B R T4/ HERR 1 1 TR AU 10 52, M B A B4R e 5 52, LA
BB R T HEERAO A % s 38 17 09 R 15 U T B 9 8 2, 3
A8 AR 6 70, AR 0 RS FHE BRI A He . RN B]%
St 2 A-HERRAE 1T 65 R 1B 0 S M OB .

.Qz4)

FEEAYIER 20y 1,315 P AEHL x=4 HEEERERSE M(1,0MER 2 fF, 3R
P #y%3d Hh2x C.

(ks C 2

(DEZ l.x=my—1 5HEX CEZTA,BHWA, > KAMAB HERAHKE.

(12 41)

B R f(z)=z(n z+a).
(13K f(x) A9 X 8] ;

(2)VERA : 5 a=1 B, f(2)<ae*—1.

BEHY sam(4m)) *24-34C-




